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при купівлі електромобіля держава компенсує покупцю $ 7,5 тис., у Данії – до € 60 тис.! 

Попит на електромобілі в Україні потроху зростає. Експерти говорять, що за останній рік 

ринок виріс на 30-40%, і впевнені, що перспективи у цієї техніки багатообіцяючі. Вони 

обумовлені високою ціною нафтопродуктів, та комплектуючих деталей, катастрофічною 

екологічною ситуацією і звичайно ж, ставленням до електромобілів підростаючого покоління, 

яке позитивно сприймає нові ідеї [3]. 

Висновки: Проаналізувавши розвиток автомобільного ринку за останні 10 років, можна 

зробити висновок, що майбутнє за електорокарами, оскільки запаси нафти вичерпуються і 

потрібно шукати їй альтернативи. З кожним роком розробляються продуктивніші, місткіші та 

легші акумулятори, які дозволять автомобілям їхати довше та заряджатись швидше. А ціна на 

такі автомобілі буде знижуватись, і постане вибір між звичайним автомобілем з двигуном 

внутрішнього згоряння та електрокаром.  
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МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ НАВЧАННЯ УЧНІВ ПРАВИЛЬНОГО ПІДБОРУ 

ПРИКРАС ДО ОДЯГУ  

Мета. Метою роботи є висвітлення методичних рекомендацій щодо навчання учнів 

правильного підбору прикрас до одягу. У зв’язку із постановленою метою завданнями 

дослідження є: узагальнення інформації щодо правильного підбору прикрас до одягу; аналіз  

проблем при підборі прикрас та надання інформації щодо шляхів їх подолання. 

Постановка проблеми 

Прикраси є невід'ємною частиною гардеробу. Вони підкреслюють індивідуальність, 

стиль, а так само служать для завершення образу, створюючи гармонійність і цілісність. При 

цьому важливо правильно підібрати потрібне поєднання. Тому обрана тема є актуальною.  

Ключові слова: Прикраси, підбір, біжутерія, гардероб, образ. 

Виклад нового матеріалу: При підборі прикрас перш за все, слід врахувати  їхнє 

призначення, тобто те, куди ми її одягатимемо. Не треба бути стилістом, аби розуміти, що масивні 

сережки чи каблучки вигадливих форм з розсипом дорогоцінних каменів, не доречно виглядатимуть 

в денну пору, якщо знаходитись в громадському транспорті чи на ринку, тобто у буденній атмосфері. 

Зате такі прикраси будуть доречними на більш світських заходах, пасуватимуть до вечірнього образу. 

Також, обираючи прикраси, потрібно враховувати пропорції тіла, форму обличчя, пальців 

рук, свій кольоротип, і, звісно, вік. Ось, наприклад, сережки довгастої форми пасуватимуть 

жінкам з круглим обличчям, адже візуально видовжуватимуть його, а якщо видовжене, вузьке 

обличчя, від такої форми сережок краще відмовитись, віддавши перевагу сережкам-пусетам 

("цвяшкам"), сережкам у формі кілечок або плоских куль. 

Перстні, що мають один масивний камінь чи розсип каменів, прийнято носити на середньому, 

або вказівному пальці, а тонкі каблучки, які менше привертають увагу, добре виглядатимуть на 

підмізинному пальці. Жінкам із тонкими пальцями, маленькою кистю не личитимуть масивні 

каблучки з великими каменями, товсті браслети. В цьому випадку краще обрати делікатні вироби, не 

перевантажені оздобленням, які гармонійно виглядатимуть на граціозній ручці власниці. Те саме 

стосується, зрештою, усіх прикрас: якщо тендітна статура, то і прикраси потрібно обирати "тендітні", 

а масивніші деталі пасуватимуть більш статечній жінці. Подібне правило діє, зважаючи на вік: 
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масивний ланцюжок з широким плетінням буде недоречним на шиї юної дівчини, натомість більш 

гармонійно виглядатиме, якщо його одягне пані середніх років. Крім плетіння, звертайте увагу і на 

довжину виробу. Короткі ланцюжки вигідно підкреслюють витончену шию, більше личитимуть 

молодій дівчині, а довгі вироби привернуть увагу до зони декольте. Словосполучення "привертати 

увагу" справді дуже влучно говорить про призначення прикраси. А часом, одягаючи той чи інший 

виріб, підкреслюємо те, що краще було б приховати. 

Купляючи кольє, потрібно звернути увагу, чи гармонійно воно співвідноситься з кольором 

шкіри, кулони можна одягати як до глибокого декольте, так і на гладкий однотонний одяг. 

Для того щоб прикраса максимально гармонійно підходила, потрібно обирати її із 

урахуванням власного кольоротипу: брюнеткам личитимуть яскраві кольорові вставки на 

прикрасах, світловолосим і світлооким пасуватимуть вставки із білих, ніжно-рожевих, 

блакитних каменів, темнооким - теплі відтінки. 

Вибір прикраси під колір очей, часто стає вирішальним аргументом (особливо при виборі 

сережок). Зеленим очам пасуватимуть такі камені як агат, малахіт, берил (зелених відтінків), 

бірюза. Хризоліт вигідно акцентуватиме фісташковий відтінок очей. Якщо очі карі, їх глибину 

ще більше підкреслить темний янтар, гранат, топаз, сердолік. Червоний корал, пірит, жовтий 

агат як найкраще личитимуть власницям сірих і світло-блакитних очей [2]. 

Щоб біжутерія підкреслила колір обличчя  її, як і одяг, іноді вибирають відповідно до 4 

типів зовнішності. 

«Зима» (Світла шкіра, яскраві очі, темне волосся). Для цього типу підійдуть яскраво-

жовтий, чорний і насичено-рожевий. 

«Весна» (Світло-персикова шкіра, світлі очі, золотисте, солом’яне волосся). Для таких 

людей більше підійде гама яскраво-синього, лимонно-жовтого, трав'янисто-зеленого кольору. 

«Літо» (Світла шкіра, русявий блонд, світло-коричневе волосся). Таким жінкам підійдуть 

блакитно-сталевий, бордовий, ніжно-рожевий кольори. 

«Осінь» (Смуглява шкіра, часто з ластовинням, зелені очі, волосся від темно-русявого до 

золотистого, каштанового). Цьому типу підійдуть темно-синій, темно-зелений, охра, оливковий. 

Це природні кольори, в них ви будете виглядати натурально, але це не означає, що 

потрібно купувати тільки їх. 

Намагайтеся підбирати прикраси для кожного дня і під певний одяг. Уникайте того, щоб 

прикраси стали носитися «і на бенкет, і в світ», тоді прикраси не набриднуть і завжди будуть 

гармонійно доповнювати цілісний образ[1]. 

Що стосується біжутерії, особливо тієї, яка зараз дуже популярна - пластикова біжутерія 

або кольє з великими квітами, геометричними формами або іншими химерними візерунками, - 

такі прикраси вже можна поєднувати не з усієї одягом. Дуже добре вони будуть поєднуватися з 

некласичними сорочками, тобто сорочками, які носять з джинсами або якимись стилізованими 

брюками, (укорочені, з напуском, з принтами, зі вставками) джинсами, різними спідницями, але 

не з класикою. Також можна поєднувати велику біжутерію з сукнями, знову ж таки, 

некласичного стилю. Це можуть бути і однотонні сукні, і різнокольорові (але в цьому випадку 

необхідно правильно поєднувати кольори, щоб їх було не більше трьох, а біжутерія була в тон 

одному з квітів на сукню. Однак, якщо чітко тон в тон підібрати не виходить, важливо, щоб 

відтінок був дуже близький до вже наявного на сукню або на іншому предмет одягу ).  

Таким чином, за допомогою прикрас можна створювати абсолютно різні образи і завжди 

бути неповторною і цікавою![3]  

Висновки: Вибір прикрас мало чим відрізняється від вибору одягу. Головне - 

дотримуватися власного відчуття стилю і не відступати від улюблених звичок. Дуже важливо 

при виборі прикрас пам'ятати про наявний гардероб і підбирати біжутерію до одягу. Прикраси - 

останній штрих, завершуючий образ, тому вибирати їх слід з особливою ретельністю. 
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